>
N & 0l & Av S Z M A
012 £ 3 3 Y8raH FOIMEXAD ~ FOIMS XA
SN FUMBTRDY
M FOIMBXRAMHIA HE W I PR
ol ZOIMEXAMEIA HLHH B CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
014 8 X Dt 21,283,214 22,220,776 937,562
2 7,979,946 8,963,258 £983,312
z 2,000,000 2,000,000 0
o] 461,919 461,919 0
s 409,000 30,000 379,000
= 68,265 68,265 0
= 1,240,672 1,393,946 A153,274
2 9,123,412 9,303,388 A179,976
ZOMENANLA HE L JlY S 3,381,396 3,681,613 £300,217
2 2,142,038 2,319,487 AAT7,449
= 68,265 68,265 0
< 488,745 548,601 59,856
2 682,348 745,260 £62,912
FOMBXHAYA HLHH S 1,173,815 1,059,655 114,160
2 827,192 717,280 109,912
< 155,826 153,702 2,124
2 190,797 188,673 2,124
RAS HUIA 4l A =X 1,041,663 1,027,503 14,160
2 727,192 717,280 9,912
= 155,826 153,702 2,124
2 158,645 156,521 2,124
307 212+0| & 1,038,844 1,004,684 14,160
2 727,192 717,280 9,912
< 155,826 153,702 2,124
2 155,826 153,702 2,124
05 BI2H9IEr 3 1,038,844 1,004,684 14,160
OXAE MEIA EXF AL
HF 1,038,844,0008 * 14 1,038,844 1,004,684 14,160
2 727,192 717,280 9,912
< 155,826 153,702 2,124
2 155,826 153,702 2,124
NeAE SXNE S VS AL 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
201 Lyt HH| 15,000 0 15,000
2 15,000 0 15,000
01 At 22l | 15,000 0 5,000
O=XggTRe Yotz 2
50,0009 * 100% 15,000 0 5,000
2 15,000 0 15,000
307 212+0| & 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
10 A8l S Xl 2 X 30,000 0 30,000
OXRY CHEB DHAY
1,200,0008 * 250 A 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
402 DIZHXH 20| H 55,000 0 55,000
2 55,000 0 55,000




2N
X ZH -
L= B

el

ZOIME X R
ZOMETRANEIA HE & Il 2E
ZOMBXRAMNEIA HLHH A

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 PATVELE 55,000 0 55,000
ONASSE EFE HBRAL
,500,0002 * 277 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
OXNSXEME JISSY 50,000,008 * 14 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
Zojol =X KABe 2,093,802 2,508, 179 A 414,377
= 1,293,249 1,580,610 287,361
= 68,265 68,265 0
< 326,119 388,099 ~61,980
= 406,169 471,205 65,036
NS THE X2 168,719 153,102 15,617
= 118,103 107,171 10,932
< 25,308 22,965 2,343
2 25,308 22,966 2,342
307 £I2t0| & 168,719 153,102 15,617
= 118,103 107,171 10,932
< 25,308 22,965 2,343
= 25,308 22,966 2,342
05 pI2teIe 2 168,719 153,102 15,617
OFOHOIS HWEXZ
ZX 168,719,0008 + 14l 168,719 153,102 15,617
= 118,103 107,171 10,932
< 25,308 22,965 2,343
= 25,308 22,966 2,342
Zojol o2 842,822 882,665 ~39,843
= 589,976 617,865 A 27,889
< 126,423 132,400 ~5,977
2 126,423 132,400 ~5,977
301 LB AS 842,822 882,665 ~39,843
= 589,976 617,865 A27,889
< 126,423 132,400 ~5,977
= 126,423 132,400 A5,977
N EEEERYTE 842,822 882,665 £.39,843
OFMAGSNZ  FF 842,822,0008 * 14! 842,822 882,665 £39,843
= 589,976 617,865 A 27,889
= 126,423 132,400 A5,977
z 126,423 132,400 A5,977
ool X 1,200 2,400 A 1,200
= 840 1,680 840
< 180 360 A 180
= 180 360 A 180
307 Q1201 & 1,200 2,400 ~1,200
= 840 1,680 840
< 180 360 A 180
= 180 360 A 180
05 oIt e 1,200 2,400 A 1,200




SN FUMBTRDY
M FOIMBXRAMHIA HE W I PR
Sl FOHO =X KB CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SEREENE] AH 1,200,008 * 14] 1,200 2,400 ~1,200
= 840 1,680 A 840
= 180 360 A180
2 180 360 A180
SESZ0j ESBE HHX 51,684 55,543 £3,859
= 19,594 19,996 A402
2 32,090 35,547 A3,457
301 B A3 51,684 55,543 £3,859
= 19,504 19,996 A402
2 32,090 35,547 A3,457
01 MBI B X252 51,684 55,543 £3,859
OSZMH HEBE HHX
AT 51,684,008 * 14 51,684 55,543 ~3,859
< 19,594 19,996 A 402
= 32,090 35,547 A3,457
BOHQ HIIRY BHAY 286,534 671,626 £.385,002
2 200,574 470,138 £.269,564
= 42,980 100,744 AB7,764
2 42,980 100,744 ABT7,764
307 £I2+0I & 286,534 671,626 £.385,002
2 200,574 470,138 £.269,564
= 42,980 100,744 AB7,764
2 42,980 100,744 AB7,764
REEEE 286,534 671,626 £.385,002
OB HIRY BHAY
2T 286,534,008 * 14 286,534 671,626 385,002
2 200,574 470,138 269,564
= 42,980 100,744 A57,764
= 42,980 100,744 AB7,764
HNASS Mgxaze 7,160,173 8, 165,495 A1,005,322
2 5,610,908 6,416,771 805,863
= 718, 187 816,305 £98,118
2 831,078 932,419 A101,341
NASHEX & 5,359,276 5,905,985 546,709
2 4,229,902 4,669,689 £.439,787
= 532,051 583,900 A51,849
2 597,323 652,396 A55,073
473 3,770,185 4,151,754 A381,569
2 3,016, 149 3,321,404 305,255
< 377,018 415,175 £38,157
2 377,018 415,175 £38,157
301 LB A 3,770,185 4,151,754 £381,569
2 3,016, 149 3,321,404 305,255
= 377,018 415,175 £38,157
2 377,018 415,175 £38,157
01 AEIEZE 252 3,770,185 4,151,754 £381,569




SN FOIMEXED
HE: HASES MEXABL
CHelr HASMET (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O=JIZ 22Xk AASO
HH 3,770,185,0008 * 14 3,770,185 4,151,754 ~381,569
2 3,016,149 3,321,404 305,255
= 377,018 415,175 £38,157
= 377,018 415,175 £38,157
=L 811,899 826,027 A14,128
2 649,520 660,823 A11,303
= 81,189 82,602 A1, 413
- 81,190 82,602 A1,412
301 LB A 811,899 826,027 A14,128
2 649,520 660,823 A11,303
< 81,189 82,602 A1,413
> 81,190 82,602 A1,412
INEEEEEYE 811,899 826,027 A14,128
ORINZE 22X FH20
2 811,899,0008 * 14 811,899 826,027 A14,128
2 649,520 660,823 A11,303
= 81,189 82,602 A1,413
- 81,190 82,602 A1,412
w=Es0 167,093 193,670 N26,577
2 133,675 54,936 ~21,261
= 6,709 19,367 £2,658
- 16,709 19,367 £2,658
301 LB A2 167,093 193,670 £26,577
2 133,675 154,936 ~21,261
= 6,709 19,367 £2,658
- 16,709 19,367 £2,658
INEEEEEYE] 167,093 193,670 726,577
O Z£+3T RI30]
X 167,093,008 * 14 167,093 193,670 £26,577
2 133,675 154,936 ~21,261
= 16,709 19,367 £2,658
- 16,709 19,367 £2,658
o & & R 2 o 41,000 47,085 £6,035
2 32,800 37,629 £4,829
= 4,100 4,703 A603
> 4,100 4,703 A603
301 LB A2 41,000 47,085 £6,035
2 32,800 37,629 £4,829
= 4,100 4,703 A603
= 4,100 4,703 A603
INEEEEEYE] 41,000 47,085 £6,035
O A ZH S 0f & 41,000,0008 * 14 41,000 47,085 £6,035
2 32,800 37,629 ~4,829
= 4,100 4,708 A603
® 4,100 4,703 A603
IE+2X 2ol 97,705 122,705 A25,000
2 97,705 122,705 25,000




SN FUMEXE D
Hu: §ASS Ml
oel: HASMEA CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
301 LB BAI 97,705 122,705 25,000
= 97,705 122,705 25,000
IEEEEEYE 97,705 122,705 25,000
OJNZE£2X Y20l
2 97,705,0008 * 14 97,705 122,705 25,000
2 97,705 122,705 25,000
=RES30(Z42l) 194,000 220,000 26,000
2 155,200 176,000 20,800
< 19,400 22,000 A2,600
2 19,400 22,000 A2,600
307 2I2HOI & 194,000 220,000 26,000
= 155,200 176,000 £20,800
< 19,400 22,000 A2,600
2 19,400 22,000 A2,600
05 P12t et 194,000 220,000 26,000
O2J1z 2% #2230
273 194,000,0008 * 14 194,000 220,000 26,000
2 155,200 176,000 220,800
< 19,400 22,000 A2,600
2 19,400 22,000 A2,600
SHEANYRN 9,724 12,949 A3,225
201 L2yl 7,824 11,049 ~3,225
02 =224l 3,225 6,450 N3,225
OIZZ223 2 Al 3,225 6,450 ~3,225
OXASINE TA SBR (YY)
23 2508 * 5,100 1,275 4,500 ~3,225
AZWA AL b 96,254 160,429 £64,175
2 77,004 128,343 A51,339
< 9,625 16,043 £6,418
2 9,625 16,043 £6,418
301 LP A 96,254 160,429 £64,175
2 77,004 128,343 ~51,339
< 9,625 16,043 £6,418
2 9,625 16,043 £6,418
IEEEEEYE 96,254 160,429 £64,175
OAS=XX A Areibl
2T 96,054,008 + 14 96,254 160,429 A64,175
2 77,004 128,343 A51,339
= 9,625 16,043 £6,418
2 9,625 16,043 £6,418
TEX 1,800,897 2,259,510 458,613
2 1,381,006 1,747,082 366,076
= 186,136 232,405 146,269
2 233,755 280,023 46,268
THE22 A 1,285,275 1,676,800 ~391,525
2 1,028,220 1,341,440 £313,220




2N

MM HASE MENRBR
¢ UHEIR (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 128,527 167,680 A 39,153
s 128,528 167,680 A 39,152
101 @144 dl 573,325 804,850 A 231,525
= 454,870 640,090 A 185,220
=) 59,227 82,380 A 23,153
i 59,228 82,380 A 23,152
04 JI2ZtHZ22HEE = 573,325 804,850 A 231,525
ogzz Ry 2 & 490,747,000 * 14 490,747 722,272 A 231,525
= 388,450 573,670 A 185,220
< 51,148 74,301 A 23,153
= 51,149 74,301 A 23,152
307 21201 & 668,220 828,220 A 160,000
= 538,176 666,176 A 128,000
< 65,022 81,022 216,000
= 65,022 81,022 A 16,000
05 RIZt2 &= 668,220 828,220 A 160,000
OXEZ2AY <&l
2 & 668,220,000& * 1004 668,220 828,220 A 160,000
= 538,176 666,176 A 128,000
=) 65,022 81,022 A 16,000
a 65,022 81,022 A 16,000
AEASIHAY 23,712 59,750 36,038
= 18,970 47,800 A28,830
< 2,371 5,975 A 3,604
s 2,371 5,975 A 3,604
301 et Az 23,712 59,750 36,038
= 18,970 47,800 A 28,830
< 2,371 5,975 A 3,604
s 2,371 5,975 A 3,604
01 A3l EE H 56l = 23,712 59,750 A 36,038
O=2J1= ==X A& Haia
2 23,712,000 * 14 23,712 59,750 A 36,038
= 18,970 47,800 A 28,830
< 2,371 5,975 A 3,604
i 2,371 5,975 A 3,604
IIANZIE E L0l AH 100,000 108, 140 A8,140
= 70,000 75,698 25,698
< 15,000 16,221 A1,221
s 15,000 16,221 A1, 221
307 glz2tol ™ 100,000 108, 140 A8,140
= 70,000 75,698 A5,698
< 15,000 16,221 A1, 221
[ia 15,000 16,221 A1,221
05 RIZtRIEt = 100,000 108, 140 A 8,140
OIMLEER0IXE A
2 & 100,000,000& = 14 100,000 108, 140 A 8,140
= 70,000 75,698 25,698
< 15,000 16,221 AT,221

(o))




SN FOMEXAD
Bu: §ASS MENABL
el UEX (ol @)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES O Ak o8 w/E-F HREZ
| o 15,000 16,221 At 221
S YIISUIAY 115,500 138,410 A22,910
= 92,400 110,728 N 18,328
=) 11,550 13,841 A2,291
e 11,550 13,841 A2,291
301 et a = 115,500 138,410 A22,910
= 92,400 110,728 A 18,328
=) 11,550 13,841 A2,291
s 11,550 13,841 A2,291
01 MEIBEZE 405z 115,500 138,410 A22,910
OIS YWIAY BE 115,500,0008 * 14! 115,500 138,410 A22,910
= 92,400 110,728 A 18,328
< 11,550 13,841 A2,291
[ia 11,550 13,841 A2,291
Hssdd 84 8,722,155 8,354,178 367,977
= 2,000,000 2,000,000 0
J| 461,919 461,919 0
s 409,000 30,000 379,000
< 4,700 0 4,700
s 5,846,536 5,862,259 A 15,723
HEALE &= 6,313,005 6,303,005 10,000
= 2,000,000 2,000,000 0
[ia 4,313,005 4,303,005 10,000
-8 HOESZE &X & FHul 209,055 199,055 10,000
401 AIEHI L 2 CHYI 209,055 199,055 10,000
01 A& HI 209,055 199,055 10,000
OMsHOIESE Fb|
Z & 25,000,000& * 14! 25,000 20,000 5,000
OstaNOlESE Fb|
Z & 25,000,000& * 14! 25,000 20,000 5,000
MBS 4 1,681,203 1,720,226 A 39,023
J| 461,919 461,919 0
=) 4,700 0 4,700
e 1,214,584 1,258,307 N43,723
MEHS 243 XA 974,802 986,539 A11,737
J| 350,000 350,000 0
s 624,802 636,539 A 11,737
301 et a s 140,650 162,387 A11,737
08 2el=& 0o bl 0 11,737 A 11,737
OAEZ=0E 2BI=F 0l Z2E 0¥ 0 11,737 A11,737
NEFE2Y 0 31,986 A 31,986
301 et a = 0 31,986 A 31,986
Mozt - 2sRSENS 0 31,986 A 31,986
Otd & 2= I XA 23 0& 0 3,492 N 3,492
o=l 238 o0& 0 5,820 A5,820




2N
X ZH -
L= B

el

oI E T D
s 84
MEHS |4

SN EE B (BH) - HRAY - BES 0l &F 24 o1& o Hl D= 2t
Olla&d &ItA bl 28 0& 0 13,834 A 13,834
ORLHT QMES 23 0 0 7,640 A7,640
OAXZ= ZHNEH 23 0& 0 1,200 A 1,200

sHEX=d SN 4,700 0 4,700

=) 4,700 0 4,700

307 21201 A 4,700 0 4,700

) 4,700 0 4,700

02 2ltF &2 X 4,700 0 4,700

OsHdN=d RIS 4,700,000& * 14 4,700 0 4,700

=) 4,700 0 4,700

HEAE 2F 727,947 330,947 397,000

= 409,000 30,000 379,000

s 318,947 300,947 18,000

AUMs2, 202 2d92e] 557,789 178,789 379,000

£ 409,000 30,000 379,000

i 148,789 148,789 0

401 AIEBIZ 28I 467,900 88,900 379,000

= 409,000 30,000 379,000

[ 58,900 58,900 0

01 A& Hl 467,900 88,900 379,000
O=sctdl EHSIol AUXEs2 JINE vte =

TEA(S 1) 379,000,000& * 14 379,000 0 379,000

= 379,000 0 379,000

HSEEHsa 22 54,805 36,805 18,000

401 AIEHI L 2 CHYI 18,000 0 18,000

01 A& HI 18,000 0 18,000

Ots=SEHs = Bi=AlE SA
18,000,000 = 14l 18,000 0 18,000




